Tutorien am 11. / 12. November

Aufgabe 1:
Berechne folgende Integrale.

2
i) i x(a:l-i—l) dz,

2x3 4922 4+8x+5
(i) [ = d,

111 f T +x+ldx

Aufgabe 2
Bestimme die partiellen Ableitungen der Funktionen

[z, y) = €x2+y2, g(z,y) = ycos(zy) + 32%y.
Bestimme auf zwei verschiedenen Wegen die Ableitung
1
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Aufgabe 3:
Untersuche die folgenden Integrale auf Konvergenz und bestimme gegebe-
nenfalls den Grenzwert.
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Aufgabe 4:

Zeigt, daB selbst bei gleichméfiger Konvergenz bei uneigentlichen Integralen
die Vertauschung von Grenzwert und Integral nicht erlaubt ist:

Betrachtet dazu die Funktionenfolge f,, : [0,00) — R,
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